

Waterpoortstraat 2 - 8900 leper (Bel gium) Tel +32 (0)57 21 78 77 * Fax +32 (0)57 21 78 79 e-mail: info@cidlines.com * website www.cidlines.com

< POLYMER HARDWAX >

High quality, very strong concentrated wax for all carwashes

Product description

POLYMER HARDWAX is a very strong concentrated waxdrying agent that meets the highest quality standards, can be used in every carwash installation.

Properties

POLYMER HARDWAX brakes the waterfilm immediately, in whatever installation.

POLYMER HARDWAX leaves a long-lasting coating that protects the paintwork against UV-rays, salt and bird-droppings. This coating resists several washings.

POLYMER HARDWAX contains a lot of high quality polymers that give your car after several washings the effect of manual polishing.

POLYMER HARDWAX is an environment friendly product, which is biodegradable.

Directions for use

Carwash installations:

- Dose 0.1% POLYMER HARDWAX in the water of the waxing arch. Use approx. 10 to 20L water per car and 10 to 20 ml product.
- Dry the car.
- For high pressure applications weaker dosages can be sufficient.
- For manual carwashing: dilute 10ml POLYMER
 HARDWAX at the last rinsing water, dry with a clean non-marking cloth. Never let dry.

Specifications

Appearance:	gold coloured liquid
pH:	ca. 5
Density (20°C):	0.950 kg/l

Corrosion data and precautions

Keep frost-free! Please check the MSDS





